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HOQUIAMIN ILMOTUKSIA
Muuttaa sekä säi­
lyttää pianoja ja 

huonekaluja. CITY TRANSFER CO.
HOQUIAM, WASH.

K IV IH IIL T Ä  JA 
R IK K IH IIL T Ä  (Coke)

“ CROWN JA
Tuitu is to  puhelin 225 
Hoquiam, Wash.

BRIDGE”  TYÖT ER IKO ISALANA
Asunto puhelin 271-W

Puhelimen soittoon vastataan joka aika

GRAYPORT DENTAL PARLORS
Dr. F. L. N AU., Hammaslääkäri.

SA A T T E  parhaan ja  puhtaamman 
palveluksen p a r  t u  riliikke es tä n i 
811—J St., Hoquiamissa.

TOM GEORGE

!
Uudet kesäkankaat

OVAT JUURI SAAPUNEET
jo is ta  valm istan pukuja m ieh il­
le ja  naisille . Uudempi m a lli 
ja  sopivaisuus taataan. Vanhat 
vaatteet puhdistetaan ja  präs­
sätään h uo le llises ti

Ilu on i.! Union työtä.

FRANK WARTIO
RÄÄTÄLI

727 J St. Hoquiam, Wash.
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PA LLO H A A LI
HOQUIAMISSA 

PAR H AAT S IK A A R IT  JA 
PALLOPÖYDÄT

YRJÖ KARI

ta vaan käytetään työläisten pet- 
tämistarkotuksessa.

Henry Dorsey on vangittu 
Hoquiamissa erään 13-vuotiaan 
tytön hätyyttäniisestä llumptu- 

¡lipsissa. Mieheltä vaadittiin 
$500 takaus.

Kadonnut kotoaan. John Shea. 
71 vuoden vanha mies, un ka­
donnut kotoaan Oakvillesta t. k. 
5 p:nä. Hänen naapurinsa huo­
masi ensin Sliean katoamisen sa­
nottuna päivänä. Asiasta ¡liuo­
tettiin sheriffille, joka lähti etsi­
mään vanhusta suuren joukon 
kanssa, mutta tähän mennessä 
ei hänestä ole saatti mitään tie­
toa. Shea on asunut yksin Oak- 
villessa monta vuotta. Joku 
viikko sitten myi hän omista­
mansa tukkimetsän $2.500 hin­
nasta. ( )n luultavaa, että häntä 
ei löydetä enää elävänä.

Jalka katkesi. T. k: 15 p. j«>u- 
^ ¡tu i Anton Pentti jotenkin tuk­

kien väliin

saakka todistettu syylliseksi sii­
hen rikokseen mistä hänen kuo-l 
lemat,tuomionsa on langetettu.
|os Moonev -«hirtetään,ovat siihen 
syypäänä osaltaan ne työväen- 
luokkataistelijat. jotka saarnaa- 
vat ja huutavat valtiollisen toi­
minnan tarpeettomuutta työvä­
enliikkeessä, sillä jos tuomio toi­
meenpannaan. tapahtuu se juuri 
valtiollisen toiminnan väärinkäy­
tön perusteella. Veljet “radikaa­
lit" ja muut. eikö olisi aika jo 
uudelleen tarkistaa ohjelmaa ot­
taen huomioon ne kompastuski- 
vet joihin työväenliike on 
langennut ja yhä uudelleen tu­
lee lankeemaan niin kauan kun 
työväeltä 'puuttuu viimeinen sa­
na valtiokoneisto »järjestelmässä: 
Jokainen mies ja nainen joka 
on Mooneyn hirttämistä vastaani
tulkoon sunnuntai-iltana Dreatn- i, I rurilland Kinkun panemaan valta-! 
va vastalauseensa 
ta vastaan. P' 
ajoissa ennenkuin

"M kutsuttu toistakin asiaa varten, 
li Siellä keskusteltiin josko hyväk- 
Jisytääd yhtiön tarjoama 50 c pal- 
!'kanylennys vai ajetaanko edel- 

__ jleen entistä $ 1.CÖ vaatimusta. 
Yksimielinen päätös oli taistella 

i alkuperäisen vaatimuksen puo- 
i Iestä* $ 1.00 korotus päivälle se­
kä pyhä- ja ylityöstä palkka ja 
puoli päälle. 'Tämä päätös an­
nettiin heti tiedoksi sanotun yh­
tiön ylijohtajalle R. C. GemineH- 

jille. L taliin valtion teollisuus- 
komissioneeri M. M. Knerr oli 
myös kokouksessa sekä kehoitti 
työläisiä luopumaan työtaistelu- 
hommista ja sen sijaan antamaan 
asian sotatyötoimistolle selvitel- 
täväiksi. ’Lupasi omaakin apu­
aan selkkauksien saattamiseksi 
onnelliseen loppuun.

Naisia työhön metallimyllyihin 
l . Copper yhtiö on ottanut nel­
jä naista työhön Magnassa ole- 
(viin myllyihinsä ja kehuu mak­
savansa heille miesten palkan, 
koska he tekevät miesten työt. 
Kai tämä on vain koetteeksi: jos 
onnistuu niin otetaan tietenkin 
enemmän

185 espanjalaista on jättänyt 
Binghamin. Kirjanoppineet sano­
vat, ettädie käyttävät tuota viime 

mainitsemaani rette-
| !öä hyväkseen päästäkseen pois 

lm  t to t t io m io - ! i>>j n g | ia n , j s la  ja sjten päästäkseen
... ------- ..................... ..... jesta. Lövse on lnan j]vn

irempi on se tehdä )pakoon sotapalveluksesta.
lyöntiä nuo i »ppineet

myöhäistä. j Muuten meni koko juttu penkin
Raitiotie-1 a]]e Kumpikin seka paasi että

Poul-• j .  i v i \  u  a «a - i a a a a v '  aa a - O l i i  p  k  <J 111 J»| » tl

♦ 'kolmannella, jossa häneltä kat- 
v ,ke-i jalka. Hän on nyt hoidet- 

‘assa.
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Putkiseppä

a a a a a a a
Kaasunasettaja 

W. F. FERGUSON 
Höyry- ja  kuumanveden lämml 

tys laP te ita . K a ikk i tarpeet ja 
työ taataan.

K on tto rlpuhe lin  474
Asuntopuhelin 96—J
507 I katu, Hoquiam, Wash.

Samuel Ibbitson
Palovakuutusten, kiinteän omai­

suuden ja lainan välittäjä

Room 4, F irs t National Bank Build 
lng, HOQUIAM. WASH.
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North End Dairy
M AITO KAUPPA

606 Monroe St. 
HOQUIAM,

Puhelin 425 
WASH.

ei nouse $1.200 tarjotaan $15C 
vuotuisia palkkiota ja niille, joi­
den palkka vuosittain nousee 
$1.200 ja $1.500 välille. $100 vuo­
tuista palkkiota. Miehistä, joilla 
ei ole elätettäviä, ei tarjouksessa 
mainittu mitään.

Postiministeri Illodin on niin­
ikään pyytänyt postinkantajia 
palaamaan palvelukseen väliai­
kaisesti luvaten ottaa kapinetin 
ensimäisessä istunnossa joka tu -; 
lee kahden viikon sisällä, asian 
esille, jolloin postinkantajien 
palkkakysymys yleensä otetaan! 
käsiteltäväksi ja ratkaistaan.

Rautatie-pajatyöläisten lakko 
vältetty.

Montreal, 22 p. heinäk. — = 
Täällä on ¡liuotettu, että uhkaa- — 
massa ollut yleinen rautateitten E 
pajat völäisten lakki» on vältetty. =

The Starhn kirjeenvaihtaja is

Machinistit Huom.!
USEAM PIA MACHINTSTEJA SAA H E T I TYÖTÄ

COLUMBIA IRON &  W ELDING WORKS,
270 Taylor Ave., Astoria, Ore.

(UNIO N SHOP)
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L IIK K E E N H O IT A JA  H A LU TA A N !

Orava H arborin  työläisten osuuskaupan johtajan paikka 
ju liste taan Lukukelpoisten haettavaksi. — Johta ja lta  vaa­
ditaan englannin- ja  suomenkielen luku- ja k ir jo tu s ta ito
sekä $2.000 takaus. Hakemukset suosituksineen ja
palkkavaatim uksilleen täytyy olla sisällä 5 p. 

Huom! L iikeva ih to  noin $10,000 kuussa. 
Hakemukset on lähetettävä osotteella:

elok. 1918.

Washingtonista, D. C., tietää il- = 
luottaa, että rautateitten paja- E 
työläisten unioitten yleisvirkai- E 
lijat ovat päättäneet vastustaa = 
canadalaisten lakki »hanketta 5iiiiiii||||||||||||||||||||||||||||||||||f|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||illlllin
Kirjeenvaihtaja kertoo

“Juuri on saatu tietää, että ta 
niän viikon alkupäivinä on ,
dettv täällä rautateitten pajatyö-; ¡a ettei nun ollen kaupungilla 
Iäisten ammattiliittojen pre- pdlnt mitään oikeutta valittaa jos 
sidenttien vhteinen neuvottelu ¡■'hltion hallintovirasto, joka 
Jossa on
kiin toimenpite
rautatiehallituksen ja pajatyö- j l\aui,un.-!s.in Ja 
Iäisten edustajien välisen n e n -p ‘” n väliseen sopimukseen

FR AN K W ARTIO  
727 J St., Hoquiam, Wash.

teella käyttäen valtion hallinto- 
j. vahaa yleisiin laitoksiin nähden

oli
päätetty ryhtyä jyrk- X^-mpi kaupunginhallitusta sää- 

»imenpiteisiin ( amulan tääkin muutoksen 1 ortlamlin
sähkö-raitiotieyh-

MAATA
MAATA

MAATA
Haluatteko kodin hedelmällisessä ja  

luonnonihanassa Califom iassa? Olem­
me avanneet m yytäväksi 300 eekke­
riä, jaettuna 10 eekkeri^ palsto ih in.vottelukysymvksen suhteen. S ii­

malla kun unioitten yleisvirkaili-1 
jät ovat verrattain salaperäisiä 
kysymyksen suhteen on kuiten-j 
kin totta, että he ovat päättä­
neet olla kannattamatta canada- 
laisia siinä tapauksessa, jos ea- 
nadalaiset tekevät lakon hvljä-

Kuka on syyllinen?
vaunu»»unettomuuden täällä t. k. 
13 p:nä. jolloin kymmenkunta 
tv,»Iäistä paikalla kuoli ja sata­
kunta sai vammoja, koettaa rai- 
tiotieyhtiö (yksityinen) siirtää 
ilkitöiden joukkoon, luvaten SI I 
C00 palkinnon sille, joka ilmot- 
taa tai antaa tietoja henkilöistä 
jotka ovat “raiteet johtaneet 
väärään". Viimeisessä kaupun­
ginvaltuuston kokouksessa ¡liuo­
tettiin että sama yhtiö on mon­
ta kertaa laiminlyönyt määrätyt 
ratakorjaukset y. m. sekä ehdo­
tettiin, että pakolla pantaisiin 
y l i t in  seuraamaan kaupungin oh­
jesääntöjä. Turha vaiva, sillä 
yhtiöllä op niin paljon hyviä ys­
täviä viranomaisten joukossa, 
että pakko;i ci käytetä; ajaahan 
niillä vaunuilla vain tavallisia 
tvöläi-iä ja mitä >i- merkitsee 
jos huolimattomuuden ja sääs­
täväisyyden takia työläisiä sur» 
maantuukin. vaikkapa joukot- 
tainkin. Ken on syyllinen 
hen, että lakeja ei
Työväki, joka äänestää herroja 
virkoihin on oman ennenaikaisen 
hautansa kaivaja tämänlaisissa 
tapauksissa.

Ruumiin osia löydetty. < lohien 
(Lite puistossa on ajotiellä löy­
detty ihmisen kiisi varsien osia. 
\rvellaan, ettei mitään rikosta 

»»le tapahtunut, vaan että jot­
kut Lääketieteen oppilaat ovat ne 
pudottaneet autoni«»hiilisäa vahin­
gossa (?!)

Opiumia löysi valtion virka­
mies "kiinan-kaupungista" $1 
5<X) arvosta. Huumausaine hä 
eitetään, joten moni vaivaineni 
sielu ¡¡tii osattomaksi taivaalli , 
s, sta riemusta sen puutteessa.

Sanomalehtipojan viisautta 
Tuomioin eräs poika kauppasi’ 

kiululla lehteä miehille, joka sa ' 
noi ei osaavansa lukea ja siis ci 
tarvitsevansa lehteä. Poika ei 
joutunut siitä sanattomaksi, vaan 
s.iuo i. ettei lehteä tarvise lukea, 
vain haistaa, sillit se on tavuna 
sitä "häränjättäinää". Poika oh 
sillä kertaa oikeassa. Porvari- 
lehdet ovat nvkvisin
vasti

Sodan täytyy jatkua, 
sanoo Scheidemann

Maasta enin osa kylvössä, o*>a nuo ril­
la Pear puilla, osa metsän alla. Osta- 

j maila m eiltä ette joudu ke ino tte lija in
(True translation filed with the Postmaster i kynsiin. H in ta  halpa ja  maksuehdot

at A storia, Or,.-: Ju ly  ’4, hus. a - n  iuir,-.i| ostajalle edulliset. Mää sija itsee 122 
by section 19 of the Act of Oct. 6th. 1917., ; . . .  . , ,

m ailia pohjoiseen San h ranclscosta. 
1—2 m ailia rautatie ltä.

L&hempiä tie to ja  saatte k ir jo tta - 
maila:

Finnish Colony, Redwood Valley, 
Calpella P. O., Mendocino Co., Cal.

tvoläinen ' nostivat tutun to is ­
tansa vastaan pahoinpitelystä ja 
saivat siten sen aikaan että kum­
pikin joutui lukkojen taakse. Kil­

isi tutkinnon jälkeen heidät ktii- 
i telikin vapautettiin sekä kum- 
, liiankin kanteet hylättiin.

Ohdake.

Lontoo, 23 p. heinäk. — Sak­
san virallisten .sosialistien johta- 

ten samanlaiset ehdot, jotka .dc-ija, piölip Scheidemann puhues- 
Adoo on myöntänyt 'i hdvsval-1 >aan ’Essenissä kokoontuneelle 
tain puolella pajatyöläisille." .¡sosialistien kokoukselle toisti 

"\a ikka varmaa vahvistu>t.iei vahjokanSleri von llertlingin sa- 
void.i saada tälle seikalle, nnnjiiat, että Belgian itsenäisyys pa- 
tynv ien johtajat täällä eivät kjyT ■ ]autetaan ehdolla, että Saksa saa 
lakaän sitä, että yleisvnkatlijat |^akasjn alusmaansa, ja jatkoi:

“Vihollisemme edelleen toivo­
vat, että sisäinen vallankumous 
on vielä kukistava Saksan. Mitä 
vallankumoukseen tulee, niin se 
ei tule kuskaan tapahtumaan. 
Meidän tulee ponnistella sodan 
jouduttamiseksi loppuun niin 

suinkin mahdollista, 
emme voi nähdä maatam­

me murskattuna, sillä siinä ta­
pauksessa juuri Saksan työväen­
luokka tulisi eniten kärsimään.”

¡tavara Hoquiamin saira«
Saksalainen vangittu. Iloquia- 

min laivatelakalla t. k.. IS p. vas­
taisena yönä vangitsi laivatela- 
kan viivähti Adolph Bopunga ni­
misen mielien ja kun tämä ei 
voinut antaa tyydyttävää seli­
tystä oloonsa siellä siihen aikaan 
yöstä, niin vietiin hiin kaupun­
gin putkaan.

Osaston kokouksessa r. k. IS p.
yhtyi ii.sistmui uutena jäsenenä 
Otto Laava. — Verner Mäelle 
’»¡’liitettiin Lähettää Roslyniin tää! 
la o-a>ton toimesta hauelle kerä­
tyt rahat, summa $32. — ( >sas- 
ton kassasta pimitettiin antaa Ah­
joja yhdistykselle $100. että se 
voi maksaa sillä ha.alin velkaa.

Yiiytelinäkomiteaan A. Tiai­
sen tilalle valittiin II. Paavila.

1Ivväksv itiin tilintarkastajain 
Lausunto kirjallisuusk»»mitean ti

♦  j lei-ta.•f 
♦ ! 
+ 1 
Î

Ruokailijat huomatkaa
Huhtalan ruokalasta

saatte maukkaan Ja puhtaasti val­
mistutun ruuan.
1002 J St. Hoquiam, Wash.

SAUNA East Hoquia­
missa, yleisön 

käytettävänä joka perjantai ja 
lauantai .iltapäivällä sekä sun­
nuntaina aamupäivällä.

G. A. SJÖBLOM,
2419 Cherry St., Hoquiam Wash.

jjegblmn
fcrubtä. bailuin. atuBuaatlrita ark*» 

kuikkia
MIESTEN TARPEITA 

HOQUIAM. WASHINGTON

Osaston kenttäjuhlaa suosi 
kaunis ilma viime sunnuntaina 
juteli yleisöä oli paljon liikkeet 
lä. Kenttä juhlat tuntuvat tosin
liian kuivalle kun niissä ei i »le I
soittoa eikä mitään henkistä oli­
jelmaa. mutta me olemme t:ta 1-
lii sellaisessa asema ssa tällä ker-
taa. että meillä s«>sialisteilla ei
«de s««itt«»kuntaa ja puheitten Q
t" vieraalla kielellä «»n nutk kin
kielletty lloquinmi s-;i, joten ei
ole aivan meidän sv y mine jos
jliidämme ohjelma «li vähän vk-
sipin «linen.

Täkäläisellc Industrialistin uu- 
tistenkirjottajalle saati sanoa, et 
tä min.i todella olen kylliksi pi 
ruliinen kaikkia sesialistipu«>lu- 
eeti toimimiin vastustajia koh- 
taan. ja vielä erittäinkin silloin 
kuu sellaisena esiintyvät minun 
omaan luokkaani kuuluvat hen­
kilöt. Raukan nimen saat pit.ui 
sinä itse. jos se sinua miellyt­
tää. Mitä hävyttömin on nuo
jaarituksesi, että

SIISTEJÄ, KALU STETTU JA

HUONEITA
vuokrattavana kohtuullise lla  

•!• maksulla. 4-
E. MOLANDER, 4

•> 421— 11th St. Hoquiam, Wash. <
i l l l  ¡ l 'i F i l '1-l-H  - l-H  i- l- l-H  -l l-W

SÀUNA
yleisön käytettävänä joka kesk iv iik  
ko, perjan ta i ja  lauantai, alkaen klo I 
2 j.p.p. sekä sunnuntaina k lo  12:sta 
aamupäivällä.

JOHN KNUT,
409— 11th SL Hoquiam, Wash.

•k

Voin tehdä kenkänne 
kuin uudet

Î YLEISIÄ UUTISIA $
n

Postinkantajat lakossa 
Canadassa

(Jatkoa enslmäiseltä sivulta)

postinkantajien enemmistö, ei 
palkkio liioin koske

“Hallitus <»n kehnttamrt mitas­
sa työläisiä oleniaan työssä lak­
koja tekemättä niin kauan kuin 
sovittelukomiteat tutkivat asiaa 
mutta hallitus on asettanut it-

. ____  naurunalaiseksi kieltätnäl-
l io u d a te ta . H:- sovittelukomitean kuulustelun

snl sensa

omilta
Palkat

itä, että yleisv irkailijat i takasj 
ovat uhanneet Canadassa olevien 
pajatv«»Iäisten unisilta ottaa lu­
pakirjat pois, jos canadalaiset 
tekevät lakon. "Toisin sanoen 
jos canadalaiset tekevät lakon 
jäävät he yksikseen \ hdvsval 
loissa «»levien. ‘X) prosenttia jär­
jesti »jeii jäsenistöstä, ptdattaes-i pja^ kuin 
sä heiltä kannatuksensa. A. K ! mutia 
of L. liittoon kuuluvien työläis-' 
järjestöjen ohjelmaan kuuluu 
niin pitkälle kuin mahdollista, et­
tei L ik k o ja  " le  tehtävä sodan ¡li­
kana."

MYYTÄVÄNÄ parturisapan kalusto, 
kaksi tuolia, hyvällä  liikepa ika lla .

Suomalaisilla etusija  — suomalainen 
pa rtu ri tarv itaan tä llä  paikalla  vält- 
täm ättiim ästi, vaan poismuuton täh­
den olen pakyite ttu  myymään. Lä­
hempiä tie to ja  saa suullisesti ja  k ir ­
jee llisesti osotteella: JOE KOSKI, 
211 W. E llis  St., Raymond, Wash. -

(2)

mm

työläisiltään."’ ___ _____
vaihtelevat $2.00—$3.00 Winnipegiläiset uhkaavat lakolla

päivältä.

on ilmoitettu antaneen 'hallitus- 
viranomaiHlle luettelon* niistä 
pukutehtailijo'jr-gi, jotka voivat 
valmistaa gunimisia sadetakkeja 
ja kun hän «»li siten saanut teh­
tailleen suuria tilauksia suori­
tettavaksi oli hän lahionut ta­
varan tarkastajia kun hänen teh­
taassaan valmistetut lakit eivät 
olleetsellaiscsta tavarasta valmis­
tettuja kun urakkasopimus olisi 
vaatinut.

Jutun paljasti hallituksen soti- 
lastarkastaja Charles L. 1'uller 
jouduttuaan vankeuteen ja syy­
tettäväksi. Hänen tunnustuk­
sensa nojalla «»n paitsc l.az.arus- 
ta vangittu 17 sadetakkeja val­
mistaneita pilkut ehtailij« »itä.

Perheellisiä miehiä ei 
lasketa vapaiksi so­

tapalveluksesta
(True translation fifcd with the Postm aster 

at .Vooiia. On-., July 24, 1918. ai reqiMteU 
by section 19 ol the Act of Oct. 6th, 1917.)

Hallitus ehkä valtaa Co- 
lumbia-joen sillan 

sotilailleW innipeg, 22 p. heinäk. — 1 
Täällä neljän yli-inantereen ulot­
tuvan suuren rautatien korjaus­
pajojen työläiset joukkokokouk 
sessaan äänestäessään lakkoky- 
svmvksestä päättivät tehdä la­
kon ' yksinäänkin.
pm »Iestä äänestettiin

“Palkat ovat olleet $2.00 päi­
vältä alinpalkka, josta <»n vuo­
sittain ylennetty palkkaa 25c 

¡päivälle, kunnes $3.C() päiviipalk- 
ka on ylin. V innipegin Linti-eT 

¡Li puolella saavat piirin postiu- 
j kantajat erikoistit palkkiota $15 
I vuodessa, yhdessä muitten palk- 
kioitteu kanssa S100 vuodessa 

¡mikä annettiin viime syyskuussa 
$200 palkki««n suhteen eivät kan­
ta ja t  «»le vielä saaneet mitään 
muuta tietää kuin niitit ovat sa­
nomalehdistä lukeneet

“ Postinkantajien liitto, perus­
tettiin l’> vuotta sitten ja tämä 
«•n ensimäinen kerta kun miehet 
järjestönsä kautta yrittävät ase­
maansa parantaa."

Täällä on liikkunut huhuja', 
(että postikonttorien k<»ntt<»riväki 
yhtyisi lakkoon huomenna hl« 
$7:30 ellei siihen mennessä halli­
tus suostu sovittamaan postin­
kantajien lakkoa. Konttoriväen 
kokous pidetään tänään klo 1 :3C 
talossa n :o 718 W est 1’ender 
S tre e tillä .

Yleislakon 
vksimieli- 

äsenistä
äänesti l;ik»»n tekemiseksi muista 
huolimatta.

sesti ia ‘ M p ro s e n ttia

Grand Trunk’in korjauspajalla 
ei tullut lakkoa.

London, ( hit., 22 p.
Täällä < i tule 

Tritnk rautatien 
lakkoa. Yhteisessä paiatyöläi* 
ten kokouksessa päätettiin jääti; 
odottamaan siihen saakka kun. 
nes Ylulysvaltain puolella paja 
työläisten valitusten 
MeAdoon myimtäniän 
leiuiyksen suhteen toimitettu 
tarkistus on suoritettu.

(True translation filed with the Postmaster 
at A storia, On-., July -’4, 191H, as requited 
bv section 19 of the Act of Oct. 6th, 1917.)

Portland, Ore. 23 p. heinäk. — 
Sen johdosta, H.tä asianomais­
ten kauntien komissionerit, jotka 
v alvovat Oregonin ja W ashing- 
tonin »valtion vilteistä C'olumhia- 
joen siltaa Portlandiu ja Van­
couverin välisellä maantiellä, 
eivät ole katsoneet «»levänsä val­
tuutettuja myöntämään eversti 

22 p. heinäk » Hisqueu anomaa vapaata kulktt- 
oleinaan ( irand I oikeutta sotilaille on Disque lä- 

korjauspajalla hettänvt sotaministeristölle säh­
kösanoman, jossa keinutetaan so- 
taminBteristöä määräämään sil­
lan vapaasti sotilaille käytettä-
väksi stidan aikana.

johd«»st.» pÄÄSI VANKILAAN KUN EI 
l’a,kan-'" NOUSSUT SEISOMAAN.

t amp Lewis, W ash. 23 p. hei- 
\ Uotien 1918 ikäluok­

kaan kuuluvia perheellisiä miehiä 
ei voida vapauttaa täältä enään 
sen jälestä kun he ovat tänne 
tulleet suorittamaan sotapalve­
lusta, niin on määrätty sotami- 
nisteristoltä tänne saapuneessa 
määräyksessä. A "uuden 1917 
kutsuntaluokkaan kuuluvista per- 
heellisist;i miehistä ei voida va­
pauttaa ketään, jotka ovat men­
neet naimisiin jälestä toukokuun 
18 päivän v. 1917, eikä v. 1918 
kutsuntaluokkaan kuuluvista 
naimisissa olevia muussa tapa­
uksessa kuin jo s  asianomaisella 

yleisöjOii lapsi, jolloin paikallisen kut­
suntalautakunnan on asetettava 
asevelvollinen toiseen kutsunta- 
luokkaan. Mutta jos paikallinen 
kutsunta lautakunta laiminlyö
antaa vaqiautusta ei harjUitusleiril 
lä enään voida ottaa käsiteltäväk- 
s i v a pa u t n sa nom  us t a.

nak.Portland, Ore. 23 p. heinäk. — 
"Theodore Davidson niminen 
lukkityi »Iäinen, joka ci ollut 
noussut seisomaan lleilig teat­
terissa kun siellä orkesteri s»n’tti 
kansallista laulua “Star Spangled 
Banner" vangittiin svytettvnä 
sopimattomasta käytöksestä. 'Hä­
net vietiin kaupungin vankilaan, 
jossa hänet pidätettiin toistai­
seksi. "Teatterissa «»li näytetty ku- 

W’orkcrs va<:irjaa “ Pershingin ristiretkei- 
’lijät" (Pershing’s Crtisaclers) ja 
'kun isänmaallisen näytelmän 
synnyttämän mielialan vlentämi- 

i seksi oli vielä soiteltu tunnettna 
ioka ^ansa^ 'sta säveltä oli

¡•ponnahtanut seisomaan. David­
son ei kuitenkaan tehnyt samoin 
ja W ilbur A. Milner, O.-W’. R.R. 
«N N. Co:n palveluksessa oleva 
konttoristi, joka 'havaitsi David­
sonin menettelyn ilmoitti sitä 
poliisille

SUOMALAINEN KAIVOSTA- 
PATURMAN UHRI.

vah-
anuoitettua tavaraa, että 

sosialistit i t«i'allincu kuolevainen rupeaa 
vähitellen epäilemään painettua 
sanaa, sen luotettavaisuutta ja 
rehellisyyttä. "Työläiset, tilat­
kaa ja lukekaa omia työväen- 
lehiiä. Jos niissä on sellaista 
joka ei täysin vastaa ajan vaati­
muksia. niin vaatikaa
.-ia ja niitä tehdään, sillit muis­
takaa että työväenlehdet ovat 
joukkoja varten eivätkä joukot 
lehtiä varten.

Työväentalolla ovat alkaneet 
kaupungin suomalaiset yhä suu- 

aremmalla joukolla käydä. Se «m 
oikein tehty. Mitä
käy yleisöä haalilhi 
suuksissa. sitä parempaa 
maa voidaan hankkia. "Talon y- 
läkerrassa on lukusali, minut; tu-

mc
avustaisimmet« »iminuallammc

f  : riistiijiä I L i l l i e n  kaikkea sitä voi 
sanoa te id ä n  t haj« »tus Itoiminnas-

qlj tänne, siili« sen pitäisi olla 
tik ille  selviin, että 1. \\ . M 

] niintä.t käyttävät riistäjät

paremmiksi

HOQUIAM IN JALKINEKORJAUS- 
PAJA

A. Poukkula, omistaja.
Huotari A  Co. kaupaeaa.

401—8:a katu.

Kannattakaa niitä liikkeitä, jot­
ka ilmoittavat Toverissa.

PYSSY- JA LUKKO- 
TYÖTÄ

yuua ku ikJ lla is ta
L .L.

korjaus työtä teke*
NEAL.

llo o tto rlp yb ria , polkupyoria ja  urhef 
lutarpeita.

Puheim 33U
710 I katu, Hoquiam, Wash

n i l  H -H  1 I I I 1 H- M -M -M -l-H -H '
♦  W H ITE S ID E  UNDERTAKING  CO.-r

kai-
toi-
hv-

kaikki tv Ii­va k seen sä rk eii k seen 
Iäisten järjestöt.

Mrs. C. Williamson <»n
tunut ja «m hän viety I 
diin saamaan lääkärin h«»itoa.

Osaston kaalilla »»n taas ensi 
lauantaina tanssit. Sisäänpääsy 
25c miehiltä ja naiset vapaasti.

I utistenkirj.

sa iras- 
« »rtlan-

CALIFORNIA 
San Francisco

Kansankokous Mooneyn puo-' 
Iestä. Lnsi sunnuntain. 28 p. t. 
k. pidetään suuri kansankokous 
Dreandand Rinkissa Thos 
Mooneyn puolesta. Niinkuin 
tiedämme, on- hän nyt San Quen­
tin vankilassa odottamassa ens» 
kumi 23 päivälle määrättyä hirt- 
tämistuomion toimeenpanoa. \ ä- 
listä tuntuu kuin Mtxinevn hirt­
täminen olisi ¡iin» »a keino he­
rättämään kansanjoukot unesta 
joskin pessimistisenä voi sitä-

lee kaikki tämän 
dan suomalaiset 

Tossua" mv öten. 
la lukemassa ja 
‘‘talon tapoihin", 
“kesälomalla" ollut

UTAH

Winnipegissä 300 joutilaana.
W'iiuiipeg, 22 p. heinäk. --  

W innipegin postink;intajat alkoi­
vat lakon tänään klo 7:00 aamul- 

parannuk-i la. Yli 300 postinkulettajaa yh­
tyi lakkoon ja pysyvät joutilai 
na siihen saakka kunnes kysy­
in vs selvitetään.

Lakko Torontossa.
V ictoria, B. C., 2 i p. heinäk. 

Paikalliselle postinkantajien 
enemmän nn’,)n kirjuri 11«»ldridgelle saapui 

iltamatilai-1 postinkantajien liiton vleiskirju- 
o h je l- r’ MeMordielta Torontosta sen- 

' raava sähkösanoma:
“ Kaikki postinkantajat. sekä 

vakituiset että tilapäisesti palve­
luksessa olleet, päättivät lakata 
palveluksilta ia ovat 'nyt jou­
tilaina pysyen lakossa siihen as­
ti kunnes hallitus myöntää tä­
män kuun 12 päiv inä vaaditut 
ehdot."

maan ja Cana- 
puoluelehdet, 
Käykää siel- 
tutustumassa 

Sitä toivoo 
Veikko.

Bingham
Uusi unio. 1'tah Copper yhti­

ön tvoLiiset Magnasta. Arthurilta 
ia ( iari ¡vidistä pitivät joukkoko­
kouksen t. k. 17 päivän illalla 

kin epäillä; $ik>i -yvään uneen} Magnassa. Tilaisuuteen «di san­
ovat vallassaolijat kyenneet nu- ¡»unut jo u k k o  to is ta  tu h a tta  tv«ö-S«l< »lijat kyenneet 
kiittämään välinpitämättömät 
kansanjoukot, .\ltes tai nainen.

lipa se kuka hyvänsä on via­
ton siihen hetkeen saakka, kun 
hänet todistetaan svvltisek-i •

; Hallitus lupailee myönnytyksiä
"Toronto, 22 p, heinäk. — 

Täällä vallitsee käsitys, että la­
kossa olevat postinkantajat tnle- 
vat hy väksymään hallituksen ta- 
holta viimeksi telulyt sovinnon- 
ehdot, jonka jälestä lakkolaiset 
palaavat palvelukseen heti. Pos- 
tiministerin ~ apulainen ('otiltei

LrTstä ja niin tuli uudelle nniolle on ( >tlaveasta sähköttänyt taimi
syntysanat lausutuksi. Se tullaan • ¡liuottaen hallituksen antamasta 

avustuksesta perheellisille postin- 
kaiMajille. Hallituksen taholta 
kaikille perheellisille postinkan-

tuiiiemaan nimellä Mine, Mill 
ami Smelter Workers’ union ja 
on se liittyvä A. F. of L:Hn.

vuotuinen

W inton, Miun.. heinäk. 19 p. 
— Charles lärvi joutui kuoletta­
van kai vostapaturman uhriksi 
täällä maanantaina kun putosi 
noin ICO ¡.alan korkeudesta Sec- 
tion 30 kaivannon aukkoon. Vai­
najan hautaus toimitettiin keski­
viik k«»n a pa i k a 11 i s e 11 a
kaalilta, lärvi oli 31-vuotias ja 
oli työskennellyt W intonissa vii­
meiset kahdeksan vuotta. Hä­
nellä ei ole tässä maassa muita 
sukulaisia kuin yksi sisar, 
asuu Duluthissa. — "Tv ¡»m.

Pprtlandin ylennetyt 
raitiotieniaksut 

vahvistettu
Salem, Ore., 23 p. heinäk. — 

Oregonin valtion ylioikeus anta­
mallaan päätöksellään vahvisti 
yleisten laitosten hallintoviraston 
myönnytyksen Portlandiu railio- 
tieyhtiölle kvvtimak^ujen ylentä­
misestä 6 senttiin vastoin kau­
punginhallituksen
vaikka kaupungin 
Railway, Light «X
välisessä liikkeenharjoituslupaa 
koskevassa sopimuksessa olikin 
nimenomaan määrätty, ettei yh­
tiö saisi viemää kyytimaksuja 
ilman kaupunginhallituksen suos­
tumusta.

vaatimuksia 
ja P o r tla n d  

Power Co:n

New Yorkin suojelus- 
neuvoston jäsen osal­
linen kavallusjuttuun_______
(True translation filed with the Postmaster

at Astoria, O n .. July 24. 1918. a ' ref|i»ir«-d 
by section 19 of the Act of Oct. 6th, 1917.)

Nwe York. 23 p. heinäk. — 
Suojehisneuvostojen toimikunnat 
o v a t sotkeutuneet hallituksen 
kavaltaniisjuttiuni, joka tuli ilmi 
kun täällä vangittiin Harry L. 
I .azartts. sii< >jelusneuvost«»jen
alakomitean puheenjohtaja, joka 

Tuomari Burnet pää-p»li vrittänvt lahjoa sotilastarkas- 
töksessä sanoo, että kun kaupiiu- . tajia armeijalle sadetakkien han- 
kille oli annettu valta määritellä kintaurakassa. Lazarus — va-
kaupunginrajojen sisällä kyyti- 
maksuja oli se tarkoittanut sitä, 
että kaupunginhallitus saa tehdä 

paikka titea valtion hallintovallan perus-

raka* pukutehtailija itse — oli 
kuuluntft komiteaan, jonka vel­
vollisuutena oli huolehtia sade-
takkien hankinnasta hänen

Uudistakaa tilauksenne 
ajoissa ettei lakkautus­
ta lehden lähettämises-

-------- ■ ....---— . I
Jos olette

Siipeä
PyytMUUt VAPA LAÄKL’ KIRJA » .

Jo«« yli Ti erilaiata roi- b n  ja  o«ii«rt«B tovtib  
on selitetty, »eka lurdelliru-n luntteln n r » >  
laisuta lMtkkeihta .’ 'ijihtittukea tatviin oiarf 
eli tau<iiii oireet ja  mu e»itkunne teille mikä 
laitko oliei tilattava, lääkkeen hinnany. aa.

(Lääkkeet eivät ole patetittiljAkkeiti ~ liw  
tori «oomaiataia Uak kaita.)

(Tiiasän kirjan aaatte vapaan ti, la uitiUai nllft 
foka*en »nomallaen kndiaaa, «illM M te tladK  
koaka tarvitsette « it i. .Varokaa luuatMMlrf 
liukkaita ja  baabauki tohtoria.......

— Lianatrin  Aptaeki on mm ta ..
■ aatae Apteekl Yhdyevalloiaaa——■«A. MQNELL CO.


